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Convertiți JPG în PNG

Convertor online JPG în PNG - Suport pentru conversia lot și gratuit

















Alegeți un fișier


	
	






Începeți conversia




Puteți rearanja comanda prin glisare și fixare după adăugarea fișierului.
























Rezoluția imaginii
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Se încarcă fișierele…65



























Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat de parola deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.

 




Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Ajutor




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.

Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor











Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe







Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











Cel mai simplu mod de a converti JPG în PNG

JPG și PNG sunt probabil cele mai frecvente formate de imagine în prezent. CleverPDF vă ajută să ieșiți din dificultățile de comutare între aceste două formate de imagine. Este nevoie de doar 2 pași pentru a face treaba.







3 clicuri pentru a transfera JPG în PNG

Faceți clic pe „Alegeți fișierul” pentru a selecta fișierele JPG pe care doriți să le convertiți; Faceți clic pe butonul „Start” pentru a încărca și converti JPG online; Faceți clic pe „Descărcați” pentru a obține PNG convertit. Este foarte simplu să convertiți JPG în PNG, nu-i așa?










Conversia în lot a JPG în PNG

Selectați mai multe fișiere JPG simultan, convertorul online acceptă fișiere de cel mult 20 MB, dacă trebuie să faceți mai multe conversii, versiunea desktop oferă, de asemenea, conversia JPG în PNG în secțiunea „Convertor imagine”. De asemenea, este complet gratuit.







Ne pasă de confidențialitatea dvs.

Conversia JPG în PNG online nu prezintă riscuri, conversia se face în conexiunea SSL securizată, iar fișierele dvs. vor fi șterse automat după 30 de minute. Dacă faceți clic pe butonul „Coș de gunoi” după conversie, fișierele vor fi eliminate instantaneu. Nimeni nu are acces la fișierele dvs. pe tot parcursul procesului.










Cum să treceți de la JPG la PNG online?


	Pasul 1: glisați și fixați fișierele JPG în zona de fișiere sau alegeți fișiere din serviciile cloud, cum ar fi Dropbox sau Google Drive;

	Pasul 2: configurați rezoluția imaginii de ieșire, dacă este necesar, sau faceți clic pe butonul „Start” pentru a începe conversia JPG în PNG imediat;

	Pasul 3: Așteptați câteva secunde, descărcați fișierul zip care conține toate fișierele PNG de ieșire;

	Pasul 4: Fișierele vor fi eliminate automat, dar dacă doriți să solicitați eliminarea instantaneu, faceți clic pe butonul „Coș de gunoi” de pe pagina de descărcare.
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